
CONSILIUL NAŢIONAL AL ÎNTREPRINDERILOR PRIVATE MICI ŞI MIJLOCII DIN ROMÂNIA 

  1Conferinţă de presă 
17 decembrie 2008 

 
 

ACTUALIZAREA OBIECTULUI DE ACTIVITATE 
 
 

 
 În vederea accesării fondurilor structurale o condiţie necesară, dar nu şi 

suficientă este actualizarea obiectului de activitate. 
Conform H.G. nr. 322/2008, actualizarea obiectului de activitate conform 

CAEN Rev. 2 pentru persoanele juridice şi dezmembrămintele fără personalitate 
juridică ale acestora, precum şi pentru persoanele fizice autorizate să desfăşoare 
activităţi economice în mod independent şi asociaţiile familiale, se realizează de 
Oficiul Naţional al Registrului Comerţului prin oficiile registrului comerţului de pe 
lângă tribunale, la cerere, fără plata taxelor aferente înregistrării menţiunii în 
Registrul Comerţului. 

Actualizarea obiectului de activitate se înregistrează în Registrul Comerţului 
pe baza deciziei/rezoluţiei directorului Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă 
tribunal, fără a exista obligaţia publicării în Monitorul Oficial al României şi a 
depunerii actului constitutiv actualizat. 

 
 
 

Comercianţii pot beneficia de aceste facilităţi până la data de 
01.03.2009 

 
 
Documentele care se depun în vederea actualizării obiectului de 

activitate potrivit CAEN Rev. 2 sunt următoarele: 
 
- Cererea de actualizare obiect de activitate conform CAEN Rev. 2 

(formular-tip cod: 11-10-169); 
- Certificat de înregistrare, în original, sau în cazul în care a fost pierdut, 

dovada publicităţii acestui fapt într-un ziar din localitate sau din cea mai apropiată 
localitate de sediul comerciantului; 

- Dacă este cazul, procură, delegaţie avocaţială sau delegaţie de serviciu în 
care să se precizeze expres că împuternicitul a fost mandatat să precizeze domeniul 
şi activitatea principală (original).  

Comercianţii pot solicita extras de registru cuprinzând obiectul de activitate 
actualizat conform CAEN Rev. 2, completând formularul-tip nr. 9 CERERE-
COMANDĂ ELIBERARE ACTE şi achitând contravaloarea unei taxe în cuantum 
de 30 lei. 

 


